

ГЛАВНЫЙ ЦЕХ

Одна из важных задач десятой пятилетки — увеличение производства мяса, молока, яиц, шерсти. Ее осуществление в решающей степени зависит от создания прочной кормовой базы для животноводства. Об этом обстоятельно говорится в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок

сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1978 году и успешного проведения зимовки скота в период 1978/79 года».

Как лучше организовать дело, максимально использовать резервы, передовой опыт, рассказывает заслуженный агроном РСФСР Г. М. ГОЛОВИН.

КОРМОПРОИЗВОДСТВО не случайно называют первым цехом животноводства. В нашей стране в последние годы увеличиваются сборы таких зернобуржных культур, как ячмень, овес, кукуруза, сorgo. Расширяются посевы зернобобовых культур. Проводятся большие работы по мелиорации земель, улучшению лугов и пастбищ. Совершенствуется технология заготовок и хранения кормов, что значительно снижает потери питательных веществ.

Но всего этого еще недостаточно для получения нужного количества продуктов животноводства. В текущем году необходимо увеличить производство кормов не менее чем на 23 миллиона тонн кормовых единиц. Посевы фуражных культур займут почти треть пашни — 62 миллиона гектаров.

Но беда в том, что многие колхозы и совхозы все еще выращивают низкие урожаи кормовых культур, не обеспечивают скот полноценным, сбалансированным по питательным веществам рациональным кормлением, мало выделяют кормов для личного скота колхозников и работников совхозов. Вредят делу и бытующее кое-где отношение к кормовым культурам как к второстепенным, а к естественным кормовым угодьям — как к «божьему дару», не требующему забот. К тому же ежегодно то в одном, то в другом месте страны складываются неблагоприятные погодные условия, от чего снижаются за-

готовки кормов.

В этих условиях очень важно в каждом хозяйстве создавать страховые запасы кормов. Именно так поступают передовые колхозы и межхозяйственные объединения. Совершенствуя технологию производства, широко используя рекомендации науки, они повысили урожайность кормовых культур, продуктивность лугов и пастбищ. К сожалению, есть еще немало хозяйств, которые, имея равные условия с передовиками, во многом отстают от них, не используют их опыт. С этим нельзя мириться.

В нашем сельском хозяйстве осуществляется постепенный перевод животноводства на индустриальные рельсы. Идет углубление специализации хозяйств на основе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции. Реконструируются фермы, строятся новые комплексы. Эти процессы в свою очередь требуют концентрации производства кормов, перевода его на индустриальную технологию.

Правильно поступают там, где, создавая животноводческие комплексы, предусматривают систему мер по укреплению и развитию кормовой базы на основе межхозяйственной кооперации, с расчетом полного обеспечения скота кормами собственного производства: вблизи комплексов размещают культурные пастбища, за ними — кормовые сенообороты для производства сочных кормов, а на

более отдаленных полях — производство зернофуражных культур и сена.

НАБИРАЮТ силу и межхозяйственные объединения по производству кормов, специализированные хозяйства и бригады, а также звенья по выращиванию кормов. Все шире используется ипатовский метод на посеве и уборке кормовых культур, заготовке сенажа, силюса, сена. Хорошо зарекомендовали себя создаваемые на период уборки кормов сводные отряды. В них наиболее производительно используется техника.

Концентрация техники позволяет обеспечить поточность работ, проводить уборку в лучшие сроки, не допускать перестоя трав, заполнять сенажные и силосные емкости в короткие сроки, исключая потери питательных веществ в кормах. Уборка в скатые срок быстро освобождает поля для посева повторных культур, а на травах создает условия для получения полноценных вторых и последующих укосов.

Особое значение для укрепления кормовой базы, роста урожайности кормовых культур имеет мелиорация. Передовые колхозы и совхозы широко используют для орошения воды местного стока, шахтные воды, строят лиманы. Там, где осуществляется весь агротехнический комплекс, продуктивность культурных пастбищ составляет 5—7 и более тысяч кормовых единиц с гектара.

Однако во многих хозяйствах еще низка урожайность на мелиорированных землях, большие площади кормовых угодий своевременно не залужаются, малопродуктивны, запущены.

Летом на культурных пастбищах важно строго соблюдать агротехнические правила: порционный выпас, уход за лугами, их подкормку, поливы, подкашивание несъеденных трав и т. д. От этого зависят и продуктивность, и долговечность пастбищ.

Там, где во время сева применялись рекомендации науки, в хорошо обработанную и заспирщенную удобрениями почву легли отборные семена, хорошо организованы работы по уходу за посевами — рыхление междурядий, подкормка, поливы, — там обеспечена оптимальная густота травостоя, каждый кормовой гектар наверняка будет высокоурожайным.

Борьба за урожай во многом способствует акционно-премиальная оплата. Работники «первого цеха» получают оплату за количество и качество выращенной продукции. Механизаторы и животноводы призваны применить на уборке кормов прогрессивные технологии, заработать больше сена, сенажа, силюса, травяной муки, кормовых брикетов, шире использовать консервирование трав.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР считают важнейшей общегосударственной задачей партийных, советских, сельскохозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций, колхозов и совхозов, заготовительных и транспортных организаций добиться в текущем году значительного увеличения заготовок грубых и сочных кормов высокого качества для удовлетворения потребности в них общественного животноводства и скота, находящегося в личной собственности колхозников, рабочих и служащих, созданных в каждом колхозе и совхозе страховых запасов кормов, организовать подготовку к успешному проведению зимовки скота.

(Пресс-бюро «Правды»).

Энтузиасты культуры

СЕЛЬСКИЙ БИБЛИОТЕКАРЬ

В зимнее время в красном уголке животноводческой фермы колхоза «Заветы Ильича» частенько можно было увидеть невысокую хрупкую женщину. То она принесет долям книги, журналы, то организует диспут, а то и просто проведет беседу. Это заведующая местной библиотекой Мария Антоновна Халандач. Люди ее знают и уважают, внимательно слушают.

Нередко она прямо на рабочих местах делает обзоры новинок литературы, обменивается прочитанными книгами.

В стадные осенние дни Мария Антоновна часто выходит в поле вручить флашок передовику, сообщить о результатах соревнования коллективов за пятидневку. А потом вместе с заведующей клубом Екатериной Степановной Барышниковой организовали и провели вечер «Хвала рукам, что пахнут хлебом».

В весенний сев она также приняла участие в организации социалистического соревнования хлеборобов и подведении его итогов. По поручению парткома она выпускала «молню», выходила в поле с беседой.

Зимой в тесной библиотечной комнате редко было пусто. У Марии Антоновны 400 читателей да передвижника в д. Корбелкино, хорошая связь с местной школой.

В библиотеке имеется свободный доступ к книгам, газетам и журналам. Посетители могут посмотреть книжные выставки, которые менялись часто. Были такие, как «Судьба урожая в своих руках, хлебороб», «Конституция — Основной закон», «Рожденная революцией» и другие.

Нередко в библиотеке Мария Антоновна проводит с читателями обзоры литературы, беседы. Помогает педагогическому коллективу и заведующему клубом в подборе литературы, в организации вечеров вопросов и ответов. Часто эти мероприятия проходят в клубе.

Для пропагандистов в библиотеке во время учебного года был специально оформлен уголок. Там находились программы, литература, газеты и журналы.

Подбирала книги она и для заочников. А мальшам тут особое внимание — библиотекарь найдет для них интересную книжку, посоветует почитать, а потом еще попросит рассказать содержание.

Находит время Мария Антоновна и для работы с книгами. У нее составлены картотеки, книги в хорошем состоянии. По всему видно, что с душой, добросовестно относится она к своему делу.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

У наших соседей

ИДЕТ ОБСУЖДЕНИЕ

Труженики колхоза имени XX партсъезда активно участвуют в обсуждении книг «Малая земля» и «Возрождение» Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева.

Беседы проходили в клубе, на животноводческих фермах № 1 и № 2. Организуют обсуждение произведений заведующая сельским Домом культуры Ю. В. Иванова, библиотекарь комсомолка О. Г. Тарасова.

В. ГУРИНА, секретарь парткома. (Ленинск-Кузнецкий район).



● Навстречу учительскому съезду

ТВОРЧЕСКИ, С ДУШОЙ

класса, Нина Андреевна умеет руководить внеклассным чтением. Интересуется, что ее дети читают, как, чем увлекаются. Часто она проводит анкету «Моя читательская биография», в которой 3—4 вопроса. Ответ на них раскрывает душевный мир подростка, его интересы. В старших классах такая анкета уже учит анализировать произведения, высказывать о нем и его героях свое мнение.

Педагогическое мастерство Н. А. Яковенко проявляется и в дифференцированном подходе к учащимся. У нее много интересного и красочного раздаточного материала, различных карточек

на различные учебные темы. Особое внимание на уроках и вне их она уделяет слабым учащимся. Их она старается активизировать и особо подобранными заданиями, и интересными вопросами.

Но не только это помогает ей добиваться полной успеваемости по своим предметам, но и умело поставленная воспитательная работа.

Хорошо, интересно с Ниной Андреевной организовывать школьные вечера, — рассказывают ребята. — В этом году мы их провели шесть. Особенно всем запомнился на тему «Я гражданином быть обязан». Учащиеся готовились к

этому вечеру, как всегда, основательно. Выпустили стенгазету, красивую и богатую по содержанию. В ней написали стихотворение о первом паспорте, о правах и обязанностях граждан СССР.

На вечере выпускникам школы в торжественной обстановке вручали паспорта, а они давали клятву, что будут достойны звания гражданина Советского Союза.

Уходя из школы, выражая любовь к учительнице и ее предмету, десятиклассники сделали подарок — привезли в библиотеку кабинета книги, которые изучаются по программе. Сейчас здесь уже более трехсот книг.

Любовь к русскому языку и литературе проявилась и на экзаменах. Сочинение написали все, а 20 человек — на «4» и «5».

Но Нина Андреевна не только хороший педагог, но и чуткий, отзывчивый товарищ, активный общественник. Как член партии, она выполняет различные поручения. Она председатель местного комитета, активный лектор первичной организации общества «Знание», участник художественной самодеятельности.

У нее можно поучиться не только учительям, но и профсоюзов работникам. Профсоюзный уголок правильно и красиво оформлен. На его стенах отражена вся работа коллектива. Здесь и фотографии маяков педагогического труда школы, и социалистические обязательства, и решения месткома. К общественной работе Нина Андреевна тоже подходит с душой, творчески.

К. ШЕВЧЕНКО, рабкор.
НА СНИМКЕ: Н. А. Яковенко.
Foto И. Васькина.

СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 5 МЕСЯЦЕВ



**Признанный
лидер**

Кажется, недавно Людмила Дмитриевна Мордовина не имела определенной специальности. Трудилась на всяких работах. Это ее не устраивало. Прослышиав о том, что совхоз «Заря», где она проживает, начал строить молочный комплекс, девушка с нетерпением стала ожидать пуска его в эксплуатацию. Как только начали приобретать коров для комплекса, Людмила Дмитриевна взяла и себе группу. Не было ни навыков доить коров, ни знаний. Поэтому случались ошибки. Наденет дойльный стакан на сосок, а воздух шипит. В этом случае не выдоишь молоко.

Стала приглядываться к работе других доярок, ходила на занятия. Да и наиболее опытные подруги помогали ей скорее усвоить технологию. И постепенно, с годами, накопился опыт. Теперь ее фамилия постоянно на первых местах Доски показателей. Нынче Людмила Дмитриевна признанный лидер соревнования мастеров машинного доения. За 5 месяцев она получила молока от коровы по 1616 килограммов, опередив свою соперницу Лидию Анатольевну Зимерову на 40 килограммов. Но за май вымпел достался Зимеровой, которая надоила от одной коровы по 375 килограммов.

Впереди самые напряженные дни трудового состязания. И они покажут, кто же будет победителем. Людмила Дмитриевна Мордовина надеется на успех. Но кто бы ни был впереди, соревнование принесет большую пользу. Оно должно стать мощным стимулом получения за летний период максимального количества молока. За это стоит потрудиться. Именно об этом проникнуты думы Людмилы Дмитриевны Мордовиной.

НА СНИМКЕ: Л. Д. Мордовина.

Фото И. Василькина.

РАВНЕНИЕ НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ

В первой колонке — надой молока на корову за 5 месяцев, во второй — в том числе за май (в килограммах).

ДОЯРКИ

Колхоз «Ударник полей»

М. А. Боргер	1790	434
Н. В. Владимирова	1552	408
М. М. Константинова	1506	394
Т. Иноземцева	1496	408
О. А. Шпилева	1491	386
А. Г. Зиновьева	1452	335

Колхоз «Путь к коммунизму»

Г. С. Алексенко	1761	306
В. А. Авсеенко	1535	485
А. Е. Самохина	1384	315
З. Х. Коваленко	1254	292

Колхоз им. Ленина

В. И. Фитц	1717	354
Л. В. Раймер	1518	314
Е. М. Подолченко	1444	349
А. Г. Сидорова	1338	307

Колхоз «Заветы Ильича»

О. Е. Александрова	1681	426
Ф. Д. Редькина	1511	400
В. А. Романова	1407	393
А. Д. Беликова	1383	353

Колхоз «Ленинский путь»

А. И. Кириленко	1660	323
Н. Н. Воронецкая	1652	333
В. А. Михайлова	1465	348
Э. Ф. Тухель	1346	247

Колхоз им. Чкалова

А. Т. Кильякова	1304	335
Л. А. Долгова	1218	299
М. Ф. Еремкина	1140	261

Колхоз им. Жданова

Н. В. Скокова	1247	234
Р. Д. Ковалева	1111	310

Колхоз «Красное знамя»

Л. П. Капина	1351	306
Х. И. Васильева	1306	242

Колхоз «Кузбасс»

Е. А. Карташова	1425	301
Г. М. Кудашкина	1420	218
З. С. Аюгова	1352	245

Колхоз «Лебедевский»

И. М. Барашкина	1332	270
-----------------	------	-----

Колхоз «Заря»

«Заря»	1337	+ 27
«Путь к коммун.»	1209	+ 43
им. Ленина	1192	+ 13
«Краснинский»	1184	+ 163
«Ударник полей»	1174	- 256
«Калининский»	1158	+ 127
«Кузбасс»	1127	+ 131
«Ленинск. путь»	1113	+ 254
«Вагановский»	1089	- 44

Колхоз «Краснинский»

«Колос»	1035	+ 30
«Гигант»	1027	+ 2
им. Чкалова	983	- 23
«Лебедевский»	968	+ 93
«Заветы Ильича»	916	- 54
«Труд»	851	- 130
им. Жданова	825	- 83
им. Мичуринца	793	- 29
«Рассвет»	786	- 46
«Красное знамя»	780	- 141
«Новый путь»	762	- 216
«Мир»	624	- 250

Колхоз «Краснинский»

«Колос»	1003	- 30
---------	------	------

По району

1003 - 30

Хозяйства:

«Путь к коммунизму»	45,6	20,7	- 4
им. Ленина	43,4	21,6	+ 95
«Гигант»	42,8	20,0	+ 69
«Заря»	42,3	19,0	+ 21
«Ленинск. путь»	42,1	19,4	+ 153
«Кузбасс»	41,2	17,3	+ 128
«Лебедевский»	40,6	19,6	+ 171

Хозяйства:

«Краснинский»	39,2	18,0	+ 192
«Колос»	38,5	17,5	+ 23
«Калининский»	38,4	18,3	+ 128
«Вагановский»	38,2	16,6	+ 5
им. Жданова	33,7	15,5	+ 1
«Ударник полей»	33,3	16,7	- 444
им. Чкалова	32,5	14,9	+ 29
«Заветы Ильича»	32,4	18,0	- 20
«Рассвет»	29,2	15,6	- 10
«Красное знамя»	29,1	13,3	- 72
«Новый путь»	26,3	11,2	- 306
«Труд»	23,7	11,3	- 336
«Мир»	21,7	9,4	- 213
им. Мичуринца	17,0	5,1	

СПОРТ

НА СТАРТ, ЮНЫЕ ФУТБОЛИСТЫ!

Прекрасная пора — лето, Не нужно идти в школу. Времени много. Именно летом большинство ребят активно занимаются физкультурой и спортом, закаляют свой организм, становятся сильнее и ловчее. Часть ребят уезжает в пионерские лагеря, а большинство остается дома. Вот для них и будут проводиться соревнования по футболу на приз Всесоюзного клуба «Кожаный мяч». Мальчики, живущие на соседних улицах, в одном краю организуют команду, придумывают ей на-

звание и представляют списки в райком комсомола или непосредственно судьям.

В районе турнир будет проходить в два этапа. Первый — внутри поселков и сел с 15 по 30 июня, второй — финал района будет проходить 30 июня и 1 июля. Команды формируются по трем возрастным группам: младшая (1967—1968 годов рождения), средняя (1965—1966), старшая (1963—1964 гг.).

В поселке Промышленная соревнования начнутся 18 июня с 11 часов на районном стадионе. Все желающие играть в футбол могут принять в них участие. Ребята, помогут вам в организации команды учителя той школы, где вы учитесь. Итак, до встречи на спортивных площадках.

В. КОСТЕРЕНКО,
главный судья соревнований.

далеко не у всех. Заражение возможно, если пораженные грибками корочки, чешуйки плотно пристают к влажной коже ног и застrelают в межпальцевых складках.

В большинстве случаев при развитии заболевания в межпальцевых складках стоп появляется незначительное шелушение, покраснение кожи. В дальнейшем образуются мокнущие участки, трещины, иногда эрозии.

При поражении свода подошвы и боковых краев стоп появляются пузырьки, иногда они с прозрачным содержимым. Через несколько дней они становятся гноиними. Пузырьки вскрываются, образуя мокнущие эрозии. Пораженные ногтевые пластины утолщаются, исчрываются бороздками, становятся ломкими, крошаются. Иногда возникают осложнения, что приводит к нетрудоспособности.

Предупреждение (профилактика) эпидермофитии тесно связано со строгим соблюдением определенных правил:

1. Борьба с потливостью стоп. При повышенной потливости ног — гигиенический уход, частая смена носков, чулок. Ежедневное, в течение 5—6 дней, обтирание ног формидроном.

2. Обеззараживание тазика и ванны после пользования горячим водным раствором хозяйственного мыла.

3. Соблюдение чистоты кожи и межпальцевых складок стоп у всех членов семьи. В случае заболевания не заниматься самолечением, а обращаться к врачу-дерматологу.

4. Не рекомендуется при повышенной потливости стоп носить резиновой или на резиновой подошве обувь.

5. Обеспечение в банях и душевых полного стока мыльных вод, дезинфекция моечных помещений, инвентаря, резиновых дорожек. Пользование индивидуальной банный обувью при выходе из моечной. Обтирание кожи ног тройным одеколоном перед надеванием обуви.

Больные эпидермофитией должны аккуратно лечиться до полного выздоровления. После исчезновения видимых проявлений заболевания необходимо обтирать кожу фунгицидными растворами.

Э. ТИТОВ,
врач-венеролог.



Предупредим грибковые заболевания

Одним из наиболее распространенных грибковых заболеваний стоп является эпидермофития. Этому заболеванию свойственно разнообразие клинических форм, длительное (иногда годами) течение, наличие скрытых, так называемых стертых форм, а также продолжительное нахождение возбудителей заболевания (растительных грибков) на внешне здоровой коже.

Грибки-паразиты, попадая на здоровую кожу, прорастают в ее верхний слой и захватывают постепенно все новые и новые места. Они могут поселяться на всех участках кожи стоп, но чаще в межпальцевых складках, на своде подошвы, ее краях. Могут также поражаться ногтевые пластинки стоп и рук.

Грибки в течение многих месяцев сохраняются в отпадающих с пораженной кожи чешуйках и обрывках ногтей. Они очень устойчивы к воздействию различных физических и химических факторов, длительно существуют во внешней среде, находясь на различных предметах.

К низким температурам грибки мало чувствительны. Лишь кипячение зараженных ими предметов в течение пяти минут, особенно в мыльной воде, всегда убивает их. Губительно действуют на них дезинфицирующие растворы, такие, как пятитрехцентный осветленный раствор хлорной извести, и другие.

Источниками заражения являются больные эпидермофитией люди, а также носители грибковой инфекции, которые выделяют в окружающую среду с отпадающими корочками, чешуйками кожи и ногтей большое количество грибков. Они попадают на пол, решетки, скамейки в душевых и банях, в почву и даже на песок пляжей. Однако развивается эпидермофития

16 июня жительница районного центра Агринина Борисовна Юриной исполняется 100 лет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ СО 100-ЛЕТИЕМ! НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

17 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00

«Время». 10.35 «На зарядку, становись!» 11.00 «Будильник».

11.30 «Служу Советскому Союзу!». 12.30 Фильм — детям. «Капитан Немо». Многосерийный художественный телевизор. 3-я серия. 13.35 «Музкальный киоск». 14.00 «Сельский час». 15.00 «Театральный спектакль». К. Симонов. «Из записок Лопатина».

Фильм-спектакль Московского театра «Современник». 17.10 В. Мочарт. Симфония номер тридцать один ре-мажор. 17.30 «Международная панорама».

Часть 1-я. 14.15 «Поэзия». Михаил Светлов. К 75-летию со дня рождения. 15.20 «Здорово».

Научно-популярная программа. 16.05 «Край нашенский».

Кинопрограмма о Сибири и Дальнем Востоке. 17.00 Тираж «Спортивного». 17.10 «Очевидное-невероятное».

18.10 VI Международный конкурс им. П. И. Чайковского. Фортепиано. 1-й тур. 18.45 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.

19.30 Новости. 19.45 Мультфильм. 20.05 «Клуб кинопутешествий».

21.05 Концерт учащихся Киевского Государственного хореографического училища.

21.25 Л. Филатов. «Часы с куклой».

Премьера телеспектакля из цикла «Наши соседи».

22.30 «Время». 23.00 Концерт заслуженной артистки РСФСР М. Касрашили и народного артиста Грузинской ССР З. Соткилавы.

23.45 — 01.00 Чемпионат мира по футболу. Второй финальный круг.

18 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00

«Время». 10.35 «На зарядку, становись!» 11.00 «Будильник».

11.30 «Служу Советскому Союзу!». 12.30 Фильм — детям. «Капитан Немо». Много-

серийный художественный телевизор.

3-я серия. 13.35 «Музкальный киоск». 14.00 «Сельский час». 15.00 «Театральный спектакль». К. Симонов. «Из записок Лопатина».

Фильм-спектакль Московского театра «Современник». 17.10 В. Мочарт.

Симфония номер тридцать один ре-мажор. 17.30 «Международная панорама».

Часть 1-я. 14.15 «Поэзия». Михаил Светлов.

К 75-летию со дня рождения. 15.20 «Здорово».

Научно-популярная программа.

16.05 «Край нашенский».

Кинопрограмма о Сибири и Дальнем Востоке.

17.00 Тираж «Спортивного».

17.10 «Очевидное-невероятное».

18.10 VI Международный конкурс им. П. И. Чайковского.

Фортепиано. 1-й тур.

18.45 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.

19.30 Новости. 19.45 Мультфильм.

20.05 «Клуб кинопутешествий».

21.05 Концерт учащихся Киевского Государственного хореографического училища.

21.25 Л. Филатов. «Часы с куклой».

Премьера телеспектакля из цикла «Наши соседи».

22.30 «Время». 23.00 Концерт заслуженной артистки РСФСР М. Касрашили и народного артиста Грузинской ССР З. Соткилавы.

23.45 — 01.00 Чемпионат мира по футболу.

Второй финальный круг.

19 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Встречи с поэзией».

А. Ахматова, Н. Зурабова.

19.45 «День за днем».

20.00 Песни и романсы советских композиторов поет заслуженный артист РСФСР, солист Кемеровской филармонии Б. Мазун.

20.30 «Горянка».

Художественный фильм.

21.35 —

20 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Встречи с поэзией».

А. Ахматова, Н. Зурабова.

19.45 «День за днем».

20.00 Песни и романсы советских композиторов поет заслуженный артист РСФСР, солист Кемеровской филармонии Б. Мазун.

20.30 «Горянка».

Художественный фильм.

21.35 —

21 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Встречи с поэзией».

А. Ахматова, Н. Зурабова.

19.45 «День за днем».

20.00 Песни и романсы советских композиторов поет заслуженный артист РСФСР, солист Кемеровской филармонии Б. Мазун.

20.30 «Горянка».

Художественный фильм.

21.35 —

22 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Встречи с поэзией».

А. Ахматова, Н. Зурабова.

19.45 «День за днем».

20.00 Песни и романсы советских композиторов поет заслуженный артист РСФСР, солист Кемеровской филармонии Б. Мазун.

20.30 «Горянка».

Художественный фильм.

21.35 —

23 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Встречи с поэзией».

А. Ахматова, Н. Зурабова.

19.45 «День за днем».

20.00 Песни и романсы советских композиторов поет заслуженный артист РСФСР, солист Кемеровской филармонии Б. Мазун.

20.30 «Горянка».

Художественный фильм.

21.35 —

24 ИЮНЯ

1 ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Встречи с поэзией».

А. Ахматова, Н. Зурабова.